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STUDENT FEEDBACK 2023-24

SCORING

- ~ 1

- | -
BN C |~

Viry good G marisfaciery  Unsatnfacion

Cluestions Student-Academic Feedback form

Farametlers

[upth of the course content including project work. if any

Exient of |:|:'|l.-r...‘f"l."'|': ol course

.-"'|I.lﬂ]|1..1:|'|:|:||1'. relevance to real life situations

Leaming value (n lerms “of know led: ze, coneepls, manual skalls. and analyvis cal abilities
and broadening perspectives] e e —

| Clarity and n.Lu. e o textoal reading matenal

| Helevance of I.-.l|.|lll'l1l1-|l| SOUCCE Il ll (online b )
Estent of efTon miulrul by -!ud|.|||.-
Frovision of sulficient ime lor h:-.'LII1 ik
Cverall r1lu1h

Questinns Student-Faculty Feedback form

Parmmeters

ki leddoe baisae of the lu.m.lh:l fas perecivid by stude nJ

l:'II'IHHI.trI.yL:IIIpI'l__"-!-.|||- {im terms of articulaion and comprehensibality b

Sineerity | Commitment af the teacher

Interest genermted by the teacher

Ay 1o itegrae course material with emvionment other issues, o provide @ bromder
o perspective

Adbnliby o edegrate coment with eiher courses

Acgesabilitny of the teacher in and owt of the class (incledes availability of the teacher w
motivate funther study and discussion cutside class)

Ability o design quizees Tests’ sssignments: examinations and projects 1o evalue
students undersianding of the course

Overall ratihg

uestions Teachers-Academic Feedback form

Parameters

Depth of the course content including project work, if any

| Exient of coverage of course

Applicability (relevance 1o real lile situations

Leaming value (in terms of know ledge, concepts, manual skills, and analytical shilities
gnd ‘nn'ﬂn:h. ming r._u.‘rsg-_c-mn u.‘l

-

Reley ance of additienal source material ﬂm!lm:_-l|l_q-:1n‘|.
Extent of effon required by students
Provision ol sullicient time for feedback

Chandrapal dadsnm Govl
College Pithora
D sit-h'l.ahzsa_mum:l[ﬂ.ﬁ.'l



Result Analysis & Reports

No. of students participating in Feedback Survey 2023-24 = 443
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Student Feedback — B.A. Programme
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Student Feedback — B. COM Programme

No. of students participating = B. COM (50) = Tolual 50
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Student Feedback — B.Sc. Biology

No. of students participating = B.Sc. Biology (84) = Toial students 84
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Student Feedback — B.Se. Mathematics

No. of students participating = B.Sc. Mathematics (13) = Tolal students 13
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Student Feedback — M.A. History

Na. of studenis participating = M. AL History (25) = Tolal students 25
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Student Feedback — M.A. Hindi

No. of students participating = M.A. Hindi (43) = Total students 43
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Student Feedback — M.A. English

No. of students participating — M.A. English (14) = Total students 14

Student Feedback
M.A. English (Percentage Score)

| Very gomd
m Gowl
Satisfactory

L'nsatisfactory

PERCENT RESPONSE

Student Feedback
MLAL English (Mean Score)

Iean eroee

Wil BOF 203 004 BO5 W06 WOT Blf w9



Student Feedback — M.A. Political Science

No. of students participating — M. A. Political Science {40} = Total students 40
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Student Feedback - P.G.D.C.A

No. of students participating — P.G.DUC.A (60) = Total students 74
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Faculg Student Feedback

| Abbreviations ]""f-amn ol Faculiv fean Score
Dr. 8. 8. Tiwari 3.71

Dr. 5. 5. Diwan 348

Mr. Piri Singh Thakur 362

Dir, Scema Agrawal 368

Ms. Suman Patel 361

Mr. Shekhar Kanungo 3.63

Ms. Tikeshwari Dhiuw 362

Mr. B. 8. Vishal o 362

Mr. Ishwar Lal Patel 359
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ACTION TAKEN REPORT

The overall score given by students and faculty was circulated among the

faculty members, guest faculty and JBS faculty to take necessary measures with the

request for improvement in teaching,

MName of Faculty
Professor in charge
Feedback
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Result Analw,'rsis & Reports

PARENT FEEDBACK - ACADEMIC
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PERCENT RESPONSE
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No. of Faculty participating —41
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EMPLOYER FEEDBACK - ACADEMIC
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Emplover Feedback
(Percentage Score)
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ACTION TAKEN REPORT

The overall feedback and score given by Parents, Alumni & Employer was

circulated and discussed amang the Regular faculty, Guest faculty and JBS faculty

members in general meeting. Advices, suggestions and ideas are taken by members

to take necessary measures with a request for improvement.

Mame of Faculty
Professor in charge
Feedback
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Summary of feedback Analysis: Result

Interpretation & Action Taken Report
Session 2023-24

Students’ Overall Rating for the program

Very

' . i ] ]
Gond Good | Satisfactory | Unsatisfactory | Total

Parameters

Depth ol the course
content including 48.00% | 38.35% [1.17% 243% 1%
_project work. if any

|| Extent of covernge of

Cirse

Apphicablity /

relevanee (o reol life 46.84% | 33 A44% 16.26% 1.46% 1000

silugtions

Learning valuse (in

terms of knowledge,

concepls, manual skills,

and anelytical ehilities

and broadening
perspeclives)

o Clarity and relevance of
textal reading material
Relevance of additional
souree material 47.33% 15,2944
[onlineibrary)
Lxtent of elTort
required by students
Provision of sullicient

time for fecdback e 15.05%
Overall mating 54.3T% 8,749
Owverall percentage of
Eluﬂl.:i!nt I'eedﬁar.-k i 14.24%

50.97% | 2840% | 7.496% 2.67% L O

30.34%

J1.46% 13.83%

58.98% 10.02%

Duly filled Student feedback forms of 412 stedents of B.A.. B.S¢. B. Com., MLA. (History,
English, 1indi. Pol. Science) & PGDCA for the session 2023-24 have been collected online
through Google form. Results of feedback reveals that 50,329 students rated the program ‘very
good’, 32.55% rated it "good”, 14.24% ruted it *satisfactory” and 2.59% finds it “unsatisfectory”.
Howewver, the college is consistently werking for improvement.
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Students’ Overall Rating for the teachers

Very )
Paramelers Good Good | Satisfactory | Unsatisfactory

konowledge base of the

teacher (as perceived by | 68.89% | 27.36% 3.56% 00%
siudent)

| Conpmunication Skills

Q2 | (in terms of articulation | 68.67% | 27.78% 008

| and comprehensibility) |

03 F:.;I'Er;-‘::gé]ﬁtummilmm 63275 | 34,44 0%
{1

(4 l'“‘“m‘ﬂ"“m‘“ﬂb}' 67,76% | 29.59% 0%,
the teacher

:@"15 Ability 1o integrale

course material with
environmentother 10084
| issues. to provide i
| broader perspective
Ability to integrate
content with other
COUFSES
Accessibility of the
teacher in and oul of the
class {incliedes
availability of the
teacher to motivale
further study and
discussion oulgide
classh !
Ability to design
quizses Tesls
assignments’
examinations and G7.78%
projects o evaluate
studenls understanding
of the course
Owverall rating TL11%0 | 20.44%, 2.44%, 00 100%

Overall percentams of
Etudmpn." ;mﬁck 67.58% | 29.19% 3.23% D0%% 100%

065.33%

[ Studenis” ﬁ:’ﬂlh‘ﬂ’d’: fove '.EEEI'IE'I'R.l d“l}' filled rms rmm 450 Students for the smim 2{]23—
24 have been calleeied online. results of feedback reveal that students rated all the 1eachers
“sithslactory” and above. In teaching skills of teachers 67.58 % of students rated *very pood”
29.19 % rawed it *pood”, 3,23 % rated it “satisfactory’ and 0% *unsatisfactory’ and students are

*:amisf'u;d with the teaching of the facultics, However, these remains always a scope for
improvement and college always works for it
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Teachers’ Overall Rating for the program

Very

Satisfuctory | Unsatisfacrory
Good

Parameters

Depth of the course
curﬂlicnt including 0% 20% e
project work, if any
Extent of covernge of 6584 D5
COUTES
Applicabiliny /
I'J:EE}I.'J.:"'I-'HII.I:L' l{?lrr:al life 2% 35%
situations
Learning value (in
terms of knowledge,
concepls, manual
«kills. and analytical
| abilities and
broadening
perspectives )
| Clarity and relevance

5 of textual reading

| material
Eelevance of
d additional source
material
fonlinglibrary)
Extent of effort
required by students
Provision of suflicient
time [or [eedback
Oiverall rating
Overall pereentage of
Tracfhtra" feedback

e

Duly filled Teachers® feedhack forms from 20 teachers of B.A, B.5c,, B. Com.. M.A. (History,
English, Hindi, Pol. Science) Program for the scssion 2023-24 have been collected offline.
fesulie of leedhack reveals that 27.22 % teachers believe thet program is “very good’, 45%
find it “good’, 23.33% find it “satisfactory” and 4.4% find it "unsatisfactory”. 4.4% teachers
who find it unsatisfactory. rated *unsatisfactory’ in respect of ‘Clarity and relevance of Lextual
reading material’ & ‘Relevance of sdditional source material” {online/library} duc to
unavailability of additional source material in the college. The matter is informed 1o the higher
authority for improvement. $o, problem will no longer continue in future and it will be helptul
Loy teachers.
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Parents’ Feedback Overall Rating

Parameiers I :‘::;il Good | Satisfactory | Unsatisfactory | Total

Ciuidance provided by ,

the teachers for exam 29.10% | 48.68% 19.58% 2.65% 1008

preparation

Contribution of the

college in the personalily

development of the

students

[nterest taken by the

eollege mumge:ncnt in | 22.22% | 38.62% 35.45%

solving vour problems

The College envirnnment

for competitive exams

| The Level of the teacher-

student relitionship

The Standard of svllabus

prescribed for differemt | 26.98% | 48.68% 23.28%

classes

The collepe’s response 10

your compioints

The level of teaching of

the profossors

Lewvel of personal

relationship of the

professors with the

students

| The status of the college
{1| in terms of modem 21.69% | 39.68%
| education tools

Overall percentage of

Parents” feedback

12.22% | 41.80% 30.16%

26.06% | 51.60% 19.15%

20.1 1% | 32.28% 472 86%

2646% | 46.30% 24.87%

24.41% | 44.15%

Duly filled Parents® feedbuack forms from 189 Parents for the session 2023-24 have been
colleeted online. Results of fuedback reveals that 24,41 % parents rated it “very pood”, 44.13%
find it ‘good’, 27.79 % Nind it “satisfaciory” and 3.65 % [nd it "unsatisfactory®. 3.65 % of
parenis who find it unsatisfoctory, rted ‘wnsatisfactory’ in respect of “The Colicge
envirenment for competitive exams”, which is due 10 no elasses ane run for the same, Lack of
resources both financial & human couldn’t make it happen and unsatisfaction for “The status
of the college in terms of modem educaion tools' is due Lo unawareness of parents who do not
visit colleges with their wards as majority of parents are either farmers or ngr'tl:u'lturﬂl lahourers

who live in villages and busy with their daily course. They do not come even ilcalled or invited,
W are working on it very hardhy.
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Alumni’s Feedback Overall Rating

Very | Good | Satisfactory | Unsatisfactory

Parameters Guod

Your E'.'t]:l;_iﬂn-l:::
reparding leaming in - | 63.41% 3.T1% 00 4.85%
this college

- | Standard of education
system in the college

6R.29% | 26.83% 4, 848% 00%4

How was the college

634158 | 26.83% 4 B8% 4 58%
manngnnem

The level of guidance

049 [ 12.20% 732% 00%
from the professors

| Expenience with
= practical work and
| laboratory staff in the
| college
Level of sports system
in the college
Level of improvement
in the educational
systemn of the college | 7B.05%
in (he present time as
compared to the past
What was the level of
cultural activities in 30.02%
the college
What was the roke of
the college in the
development of moral
vinlues
o How was the
behaviour of the
professors towards the
students
Owerall percentage of
Alumni’s feedback

7.073% | 243%%

70.73% | 19.51%

Duly flled Alumnis feedback forms from 41 Alumni for the session 2023-24 have been
collected online. All the alumni feel prowd as the students of this college. Results of feedback
reveals that 65.37 % alumni rated it “very good’, 27.07 % [ind it ‘good’, 5.12 % find it

“satisfactony” and 2.44 % find it *unsatisfactony”. Their suggestions are welcomed & college &5
consistently working for improvement,
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Employer’s Feedback Overall Ratin

| IE;. | Parameters ;:?d Gmufiﬂriﬂ|ﬂw Unsatisfactory | Total
t:rnnr::chlwul s 100% ﬁnﬂ: Di%a 0% 1 0%
Gy | et | o [ap| o | o Juowd
04 fﬁ:ﬁlﬁﬂ’fﬁﬁf nﬁ:r:ﬁur 0% - | 0% 00% 0% 100% |
_ the organization
| Are the tasks assigned to the i ik i

5| employee completed within | 73% 25% |

gf"—:—.- the tme limit

= Level of usc of modem -
technologies by the 75% | 25% Do 00% 100%
o employee
Employee's level of lovalty swe | s0% 0% 10% 100%
Lo towards the organization
Level of employees ao% | 00% o0t 00% 10054
ethics/morality
: Employes's all]mde_tnwnrds asee | 254 0% 00% L 00%
the problems that anse
‘01111 Personality of the employes 100% | 00% 1% ¥ 100%%
Overall pereentage of s0% | 20% 00 00% 100%
Employer’s feedback

ers' feedback [oms for the session 2023-24 have been collected online. All
ployees (students of this collcge) in terms of their

skills, behaviour, performance, pessonality, loyalty, moral & ethics. Results of feedback reveals
that 80 % emplovers rated it *very good’. 20% find it *good’, 00% find it *satisfactory” and no
one find it “unsatisfactory”. Their suggestions are welcomed & college is consistently working

for overall improvement of the present baiches,

Duly filled Employ
the employers are satisfied with their em

Action Taken by Feedback Committee

The feedback has been taken from students for their respective courses and faculties,
parents, alumni, & employer. Suggestions and problems discussed in staff council
meeting. Problem and suggestion have been resolved through proper discussion and
actions were taken for betterment, In staff council meeting feedback of faculties and
their performance were discussed. All faculties were advised to conduct extra classes
and try 1o resolve the difficulties of students and modify teaching styles as per the

prresent fieeids,
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Result Analjrsis & Reports

PARENT FEEDBACK - ACADEMIC
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PERCENT RESPONSE

Parent Feedback
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B Very good
Cool

B Satisfactory

B L nsatislacioy

ALUMNI FEEDBACK - ACADEMIC

SCORING
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Questions Alumni Feedback form
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Y our experience regarding learning in this college
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Level of improvement in the educational eystem of the college in the present time
as compared 1o the past

What was the level of cullural activities in the college
Whial was the role of the college in the development of moral values
How was the behaviour ut‘thr:-i}wmfessnm towards the students

B
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Mo, of Faeully participating — 41

Alumni Feedback
(Mean Score)
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EMPLOYER FEEDBACK - ACADEMIC

SCORING
3 2 1

0 it&rtf-
Caood St sfietnry Unsutisfaciory

SCORING
3 2 1

B B |EECHEE
Yes Lews Ma No Cominent

Questions Emplover Feed back form

Q. |
™o, |
Working level of the employee

02 | Discipline level of the employee

)3 | Behaviour of the employee with histher colleagucs
‘(4 | Does the employee wse his whility/skills in the interest of the organization
2050 Arcthe 1asks assigned to the employee completed within the time limit
-"Tlﬁ"-. Level of use of modem technologics by the employec

Sl Erplovee's level af loyally 1o towards the organizalion

R Lovel of employee’s cthies/morality
EEE| Employec's attitude Lrwards the problems that arise
110 | Personality of the employce

Parameicrs

No, of Employer participating = 04

Emplover Feedback
(Mean Score)

Wlei srove

mO) B0 HQF P04 B05 B06 BT BOR B9 il
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Emplover Feedback
(Percentage Score)

= Very goml
m il
o sallsfaciory

L nisatisfaciory

ACTION TAKEN REPORT

The overall feedback and score given by Parents, Alumni & Employer was

circulated and discussed among the Regular faculty, Guest faculty and JBS faculty
rembers in general meeting, Advices, suggestions and ideas are taken by members

to take necessary MmMeasures with a request for improvement.

Name of Facully
Professor in charge
Feedback

(‘22 10 1)
Eltnnﬂrﬂmuﬂmﬂg 5!:?
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Summary of feedback Analysis: Result,
Interpretation & Action Taken Report
Session 2023-24

Students’ Overall Rating for the program

e ; s
b Good

al Satisfactory | Unsatisfactory | Total

PFarameters

Depth of the course
content including 4R8.06% | 383150 1172 2.43% [ 106
project work., i any :
ixtent of coverage of
COarse
Applicability /
relevance to real life 4h.84% | 3544% 16.26% 1.46% 1000
siluations |
Learning value (in |
terms ol knowledge, |
concepls, manual skills, |
and analytical abilities
and broadening
perspeclives)
Clarity and refevance of
textual readine material
Relevance ol additional
souTee material | 47.33% [5.29% A3y 1080
{online/library) |
Exitent of elfor
required by students -
Provision of sufficient | ) _ ]
time for feedhack 6.12% i 13.05% | 100%
Overall rating 54.37% B.74% [ 100%
Owerall percentage of
Student feedback

50970 | 28400 17.96%: | 267 100,

48.79% | 30.34%

§1.46% 13.830% 558 100

38.98% 10,9205 | 100%

50.32% 14.24%, 100

Duly filled Student feedback forms of 412 students of B.A., B.Sc.. B. Com., M.A. (History,
English, Nindi. Pol. Science) & PGDCA [or the session 2023-24 have been collected online
through Google form. Results of feedback reveals that 50.32% students rated the program “very
good’, 32.85% rated it *good”, 14.24% rmed it ‘satisfactory” and 2.59% finds it “unsatisfactory”.
However, the college is consistently working for improvement.
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Students’ Overall Rating for the teachers

Paramelers ;::ﬂ Good | Satislaciory U“S“ihfﬂctur}- |

ke ledge base of Lhe ]
weacher (as perceived by | 68.89% | 27.56% 3.56% 00
squdent)
| Communicition SKitls
| (in terms of articulation 27.78% 3.36% 00%
and comprehensibility }
Sincerity / Commitment 4.44% | 3.33%
of the teacher
Interest generated by 29.59% 2.67%
the tencher
=0 | Ability to integrate
S course material with
25 | environment/other 3L11%
| issues. to provide a
beoader perspective
Ahility to integrate
content with other
CAUrseEs .
Accesaibility of the
teacher in and cul of the
chass (includes
gvailability of the
leacher to motivale
further study and
discussion outside
class)
Ability to design
quizzes Tests'
assignments/
examinations and
projects to evaluate
students understanding
of the course
Overall rating 77.11% | 20.44% 2.44% 1000

Overall percentage of
Studun ml f‘:dhﬂtl‘l ﬁT-EE% 19-]9% 3-13'.-'1:! ﬂﬂ% lﬂ'“%

In Students’ [eedback for teachers, duly filled forms from 450 Students for the session 2023-
24 have been collected online. results of feedback reveal that students cated all the teachers
‘satisfectory” und above. In teaching skills of teachers 67,58 % of students rated *very good”
2919 % rated it 'good”, 3.23 % mted it *salisfaclory’ and 0% ‘unsatis factory " and students are

;utiﬁfiud with the tcaching of the facultics. However, these remains always a scope for
improvement and college always works for il
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Teachers’ Overall Rating for the program

Very Satisfactory | Unsatisfactory
Parameters Good : -

Diepth ol the course ‘ :
content including 50% 20% I EH
project work. if any

Extent of coverage of £5% 0505 Do
COUrse

Applicability
relevanee 1o real life 20440 335
situations

Yo (1%a

Learning value (in
lerms of knowledge,
concepis, manusl
skills, and analytical
abilities and
broadening
perspectives)

- | Clarity and relevance
5 of textual reading
| material

Felevance of
o fddditional source
material

o (online/library}

Extent of effort
required by students

Provision of sulTicient
time for feedback

Uverall ratine

Overall percentage of

Teachers' feedback

Duly filled Teachers' feedback forms from 20 teachers of BA, B.Sc, B. Com., M.A. (History,
English, Hindi. Pol. Science) Program for the session 2023-24 have been collecied offline,
Resulis of feedback reveals that 27.22 % teachers believe that program is “very good’, 45%
find it *good’, 23.33% find it “satisfactory” and 4.4% find it “unsatizfactory”. 4.4% teachoers
whao find il unsatisfactory. rated ‘unsatisfactory” in respect of *Clarity and relevance ol lextual
reading material’ & ‘Relevance of additional source material® (online/library) duc to
unavaitability of sdditional source material in the college, The matter is informed to the higher
authority for improvement. So, problem will no longer continue in future and it will be helpful
1o teachers,
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Parents’ Feedback Overall Rating

Very . :
: Good | Satislactory | Unsatisfactory
Parameters | Good ory

Gidance provided

the ll.:ul:hu:llr-l:'L for u:'-:ml;? 20.10% | 48.68% 19.58% 2.65%,

preparation

Contribution of the

college in the personality 44.97%

development of the

students

Interest taken by the

college management in | 22.22% | 38.62%

solving vour problems

The College environment

for competitive exams

The Level o the teacher-

student relationship

The Standard of syllabus

prescribed for different | 26.98% | 48.08%

classes

The college’s response 1o

your complainis

| The level of teaching of

the professors

84 Level of personal

| relationship of the

professors with the

students

The status of the college

in terms of modem 30.6EY

| education tools

Overall percentage of
Marenis® fecidback

22.22% | 41.80%

26.06% | 51.60%

20.11% | 32.25%

26.46% | 46.56%

24.34% 24 34%

H.15%

Duly filled Parents’ feedback forms from 189 Porents for the scssion 2023-24 have boen
collected online, Results of feedback reveals that 24,41 % parents rated it *very good”. 44.13%
find it *good’, 27.79 % lind it “satisfaclory’ and 3.65 % [ind it “unsatisfactory’. 3.65 % of
parcnis who find it unsatisfactory, rated ‘un_ﬁaﬁsﬁ]{:[w' in respect of “The Collepe
envirvnment for competitive exams’, which is due 10 no classes are run for the same. Lack ol
respurces both financial & human couldn™ make it happen and unsatisfaction for ' The status
ol the college in terms of modern education tools' is due to unawareness of parents who do nol
visit colleges with their wards as majority of parents are cither farmers or agricultural labouncres
wher live in villages and busy with their daily course. They do nol come even ifealled or invited.
We are working on it very hardly,
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Alumni’'s Feedback Overall Rating

Very |

Good | Satisfactory | Unsatisfactory | Total
Cond

Parameters

Your experience _
r':-g'.irdinz leamingin | 63.41% | 31.71% 00%s +.88% 100%
this college

Standard of education
system in the college
Tiow was the college
management

The level of guidance
from the professors
| Experience with
practical work and

| laboratery staffin the
| college

Level of sports system
im the college

Lovel of improvement
in the educational
svstem of the college TR.05%
in the present Lime &8
comparcd 1o the past
What was the level of
cultural activities in
the college

What wias the role of
the college in the
development of moral
values

How was the
hehaviour of the
profissors owards the
sipdents

Overall pereentage of
Alumni's feedback

68.20% | 26.83% [ 100%%

6341% | 26.83% 100

80.49% | 12.200% ; 1007%

7.073% | 24.39% i 100

19.51%

53.66% | 34.15%

39.02%

Duly Glled Alumni’s feedback forms from 41 Alumni for the session 2023-24 have been
colleeted enline. All the slumni feel proud as the students of this collepe. Results of feedback
roveals that 65.37 % alumni rated it *very good®, 27.07 % [nd it "good’, 5.12 % find it

‘satisfactory” and 2.44 % find it "unsatisfactory’, Their suggestions are welcomed & college is
consistently working for improvement,
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Employer’'s Feedback Overal

1 Ratin

|

|
Parameters Very | cood | Satisfactery | Unsatisfactory | Tuotael
el |
Working level of the 00% 0% | 100% |
- tn\plﬂ}'u: 100 ﬂﬂ"r"-"- o .
1:1. Discipline level of the neni || e 0o 0% 100%
- | emploves |
Q3 Behavior of the employee 7515 | 25% 0% 0% 100%%
with his'her colleagues .
Does the employee use his - 100
Q4 | ability/skills in the interest of | 509 | 50% 00%
the organization
| Arc the tasks assigned to the S
%ﬁgﬂ}. employee completed within 75% | 25% 00% (W% 2
| the time limit
4 Level of use of modermn ; —
| technologies by the 78 | 25% 00 00%a
| employce I
Employee's level of loyalty sone | s0% 0% 0%, 100%
w0 towards the organization 5
Level of employee’s 100% | oo 0% 00 100%
ethics/morality
| Employee's altitude towards | o000 | 9350 40% 00% 100%
8| the problems thal anse _
Uil Personality of the employes 100%h | (0% 0% (0% | B0% |
Overall percentage of 80% 20% 00% 00% 100%
Employer's feedback

Duly filled Employers' [eedback forms

the employers are satisfied with their

skills, behaviour, performance, personality, loyalty,

that &0 %% cmployers rated it "very goo

one find it “unsalisfactory . Their suggestions are welcomed &

for overall improvement of the present

hatches.

Action Taken by Feedback Committee

for the session 2023-24 have been collected online. All
employees (students of this college) in terms of their
moral & ethics, Results of feedback reveals
d°. 20% find it *good’, 00% find it *satisfactory” and no
college is consistently working

The feedback has been taken from students for their respective courses and faculties,
parents, alumni, & employer. Suggestions and problems discussed in staff council
meeting. Problem and suggestion have been resolved through proper discussion and
actions were taken for betterment, In staff council meeting feedback of faculties and
their performance were discussed. All faculties were advised to conduct extra classes
and try to resolve the difficulties of students and medify teaching styles as per the

present misecls,

o
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